

「臨床画像」2004年7月号(Vol.20 No.7)正誤表

「臨床画像」2004年7月号 連載「外科医の求める画像診断」におきまして誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2004年7月28日 メジカルビュー社編集部)

| ページ | 誤 | 正 |
|----------------------------|--------|--------|
| p872(120) 左段囲野内 下から6 行目 | ③がハズレ | ②がハズレ |
| p872(120) 右段囲野内 4行目 | ①を選ぶ確率 | ②を選ぶ確率 |